

# 解放军建立“网上蓝军” 旨在提高部队网络安全防护水平

据新华社北京5月25日电 国防部新闻发言人耿雁生25日表示，中国人民解放军建立“网上蓝军”旨在提高部队的网络安全

防护水平。

耿雁生在例行记者会上说，当前网络安全已经成为国际性问题，它不仅影响到社会领域，而且

影响到军事领域，中国也是网络攻击的受害者。目前，中国的网络安全防护还比较薄弱。着眼提高信息能力水平，强化网络安全防护，

是军队军事训练的重要内容之一。解放军建立“网上蓝军”，这是根据训练的需要，为提高部队的网络安全防护而设立的。

## 国台办：赴台个人游争取6月底前试点

新华社北京5月25日电（记者 陈键兴）国务院台办发言人范丽青25日在此间表示，两岸双方都要自觉珍惜两岸关系和平发展的机遇，巩固两岸关系和平发展的政治基础，求同存异，良性互动，避免凸显分歧，努力防范和妥善处理可能发生的问题，共同维护两岸关系和平发展的大局。

台湾当局领导人马英九日前

在就职三周年记者会上称，三年来台湾方面以“九二共识”为基础，积极改善两岸关系。“希望通过我们的努力，使世世代代的子孙能在两岸和平繁荣的环境中成长。”25日举行的国台办例行发布会上，有记者问及发言人对马英九上述讲话有何评论。

范丽青表示，我们注意到了有关讲话。三年来的实践证明，两岸关系和平发展符合中华民族的整体利益，给两岸同胞特别是台湾同胞带来了实实在在的好处，得到两岸同胞的广泛支持，也受到国际社会的普遍欢迎。

在回答有关近期多位大陆省部级官员率团赴台交流的问题时，范丽青表示，大陆省区市负责人率团赴台进行经济、文化、社会等方面的交流，备受瞩目，也受到台湾民众的欢迎。访问团组还主动深入台湾基层，接触台湾民众，了解台湾现状，这有利于进一步促进两岸同胞深入交流、增进了解、加深感情，有利于共同推动两岸关系和平发展。

发布会上，大陆居民赴台个人游将选择哪些城市作为首批试点以及何时启动，成为两岸记者提问较多的一个问题。范丽青就此表示：“两岸正在加紧磋商，我们的态度非常积极，已多次表示会争取在6月底前开放试点。”



### 大风扬尘 突袭呼和浩特

5月25日，沙尘笼罩下的呼和浩特市。当日下午，一股突如其来的狂风夹杂着沙尘吹袭内蒙古自治区呼和浩特市。据悉，去冬今春，内蒙古主要沙源所在的中西部大部地区降水偏少，气温偏高，对抑制春季到初夏沙尘天气不利。从2000年至2010年内蒙古每年平均沙尘天气为9次。

（新华社发）

## 50城市捐赠排行 北京深圳领衔

新华社北京5月25日电（记者 陈菲）中民慈善捐助信息中心25日发布了一份“50城市捐赠排行榜”。榜单显示，在调查的50个城市中，北京位列捐赠总收入第一，深圳名列人均捐赠排行第一，青海玉树

捐赠收入占GDP比值最高。

这份排行榜是中民慈善捐助信息中心在普查50个城市2008年、2009年有关慈善数据基础上测算得出的。这50个城市包括1个直辖市、15个省会城市、6个计划单

列市、20个地级市和8个县级城市；其中，东部城市为20个，中部城市为14个，西部城市为16个。

根据榜单，2008年和2009年，北京接受捐赠184511.72万元，深圳人均年捐赠额384.17元，青海玉

树因接受地震捐赠，捐赠收入占GDP比值为0.27%。

中民慈善捐助信息中心是由民政部主管主办的专业慈善信息与服务机构，致力于中国慈善捐赠数据的检测、分析与研究。

## 重庆房产税改革对楼市调控作用显现 高档房成交均价下降10.48%

新华社重庆5月25日电（记者 朱薇）记者25日从重庆市国土房管局获悉，重庆房产税改革政策实施3个多月以来，高档住房交易出现了量价齐跌的局面，约束高档住房和引导个人合理住房消费的调控作用逐步显现。

重庆市国土房管局局长张定宇介绍，目前，重庆房产税政策对高档住房的约束效果逐步显现，集中体现在对高档住房的“消费购买约束”、“价格约束”、“开发供应约束”等三大方面效果明显。

一是通过对高档住房的“消费购买约束”，起到了引导住房合理消费的作用。张定宇介绍，房产税实施后，高档商品住房项目访客量出现明显下降。据调查，多数高档商品住宅项目楼盘访客量下降30%~50%。1月28日~4月30日，高档商品住房成交25.66万平方米，占商品住房成交量的7.8%，较去年高档住房成交面积占比下降3.1个百分点。群众住房消费观念有所转变，部分购房者改变了买大房、买贵房的消费倾向，在一定程度

上约束了投资投机性购房需求。

二是通过对高档住房的“价格约束”，起到了遏制高档住房带动房价上涨的作用。张定宇说，房产税实施后，受高档住房消费需求下降的影响，房地产开发企业对高档住房的定价更趋理性，价格上涨预期不断下降。1月28日~4月30日，主城区应税住房交易价格有所下降，应税住房成交建面均价每平方米13140元，较房产税实施前（1月1日~1月27日）同类房屋成交建面均价每平方米14678元

下降10.48%。

三是通过对高档住房的“开发供应约束”，优化了商品住房供应结构。张定宇介绍，房产税政策实施后，部分开发企业开始调整产品户型结构，将大户型住房比例降低，减少大户型住房的供应量，增加中小户型住房的供应量。据统计，今年一季度主城区建筑面积在200平方米以上的高档住房新开工面积与去年四季度相比下降了4.5%。2月~4月，建筑面积在100平方米以下的住房上市量同比增加了20%。

### 国家测绘局更名： 国家测绘 地理信息局

新华社北京5月25日电 据中国政府网25日发布的消息，国务院办公厅近日发布关于国家测绘局更名为国家测绘地理信息局的通知。

通知说，经国务院批准，国家测绘局更名为国家测绘地理信息局。调整后，其主要职责、内设机构和人员编制不变。

### 我国明年开建 物联网核心网络

新华社北京5月25日电（记者 陈玉明）记者25日从中国电子信息产业发展研究院和工信部软件与集成电路促进中心主持召开的中国物联网核心网络建设项目建设可行性论证会上获悉，我国物联网核心网络建设项目的规划与设计工作已经完成，各项准备工作已基本就绪，网络建设工作将于2012年一季度全面展开，2013年底完成成网工作。

道路整治产生拥堵

### 兰州市长 向市民道歉

新华社兰州5月25日电（记者 张泽远）“今年以来，因城市整治，多路段开挖，给大家的工作生活带来了不便和影响，我代表市政府，表示深深的歉意！”25日，在兰州市委市政府举行的市民见面会上，兰州市市长袁占亭说完这句话，走下发言席，对在座的市民代表深深地鞠躬。

25日，兰州市市委市政府举行市民见面会，省、市、区三级人大代表、政协委员、市民代表近200人参加了此次见面会。见面会通过面对面沟通交流的方式，向大家介绍了市政府近期的重点工作，当面听取了市民的建议和意见。对因城市建设中暂时产生的不便，袁占亭向市民表达了歉意，作了说明，并回答了市民的提问。

### 广元副市长 涉嫌违纪被查

四川省广元市副市长吴连奇因涉嫌严重违纪，近日被纪检部门调查。这是两个月来，四川省第三名被调查的副市长。

广元市委宣传部一名负责人向记者证实吴连奇被调查的消息。

吴连奇系广元市元坝区人，1964年2月生，其历任广元市青川县县长、县委书记，剑阁县县委书记；2008年9月时，升任广元市副市长；2009年9月，吴连奇兼任汶川地震极重灾区之一青川县委书记，直至2011年3月。

3月下旬以来，四川省已有三名副市长相继落马，除吴连奇外，还有乐山市副市长夏代荣和绵阳市副市长廖明亦被调查。

（据新华网）